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1. Bir y1Il mart ayinda cuma giinii gece ve glindiiz siireleri
esit oluyor. Sonra her giin gundiiz suresi 2 dakika arti-
yor.

Buna gore bu cuma giiniinden sonra ilk defa hangi giin

gece ile glindiiz siiresi arasinda 1 saat fark olur?

A) Cuma B) Cumartesi C) Pazar

D) Pazartesi E) Carsamba

2. Sicaklik Su Miktari
(Derece) (Bin Ton)
A A
8f---------- , 7 7
/ 28  Zaman
6 (Gin) >
12 Zaman
(Gun)

Ocak ayinin ilk gina itibari ile bir gélde élciimler ya-
pilmis ve her giin ortamin hava sicakligi ve goldeki

su miktan odlculerek yukandaki dogrusal grafikler ¢i-
zilmistir. Gecmis senelerde de yapilan bu élcimler-

de sicaklik 0° nin lstiine ¢iktiginda goldeki su mik-

tarinin 0° nin altindaki artma hizinin ayni hizi ile a-

zalmaya basladigi gériilmustur.

Yukaridaki bilgiler gore sicaklk kag dereceye geldi-

ginde goliin tamamen kuruyacagi 6n gorilmustir?

A)9 B) 12 014 D) 17 E) 20

3. Bir adimi 20 cm olan bir robot her seferinde 6nce 2 adim
kuzeye ardindan 1adim doguya giderse ka¢ adim attik-

tan sonra bulundugu yerden 2,6 metre uzaklagmis oluyor.

A) 15 B) 17 019

4.
’
Bekar

Yukaridaki dairesel grafiklerde 156 bekar erkegin ya-

D) 21 E) 24

Evli
96°

sadig bir adadaki kadinlarin ve erkeklerin orani ile
evli olanlarla bekar olanlarin orani verilmistir.

Bu adadaki kag kisi evlidir?

(Evlilikler hep ada halki icinde gerceklegmistir.)

A) 102 B) 135 C) 164 D) 185 E) 208

5. 1976 ve 1965 yillarinda dogan iki matematikgi tanisma
esnasinda birbirlerine yaslarinin tamkare oldugunu soy-
lemislerdir.

Bu matematikgilerin tanigtig1 yilin rakamlari toplami kac-

tir?

A3 B) 4 05 D) 6 E)7
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6. Bir kiimeste bulunan 3 ¢esit hayvandan 11i digindakilerin
timi tavuk, 12 si digindakilerden tiimu kaz, 13 U diginda-
kilerden tiimu 6rdektir.

Buna gore bu kiimeste kag tane 6rdek vardir?

A4 B) 5 06 D) 7 E) 8

7. Bir bliylikbag hayvan her tarafinda esit miktarda ot olan
bir cayirda kaziga iple bagl sekilde otlarsa ulasabildigi
otlar1 20 dakikada yiyip bitiriyor.

Bu hayvanin ulagabildigi otlarin kendisine 3 saat yete-

bilmesi igin ipin boyunun yiizde kac uzatilmasi gerekir?

A) 50 B) 100 C) 150 D) 200 E) 300

8. Bir fabrikada e$ performansta calisan 48 tane vida yapma
makinesi vardir. Bu fabrikaya daha hizli {iretim yapabilen
ayni tip 24 makine daha aliniyor. Boylece eski ve yeni tiim
makineler 40 dakika icinde 60 bin vida iretebiliyorlar.
Buna gore eski tip makinelerden sadece birinin bir saatte

urettigi vida sayisi en fazla kag adet olabilir?

A) 999 B) 1011 ) 1119
D) 1249 E) 1359

9.

10.

Bir evsahibi yapacag parti icin aldigi ayni 6zelliklerde 7 me-
saleden 3 {inii 6n riizgarli bahcede 2 sini arka bahcede yaka-
caktir. On bahcede bir mesale 250 dakika dayanirken arka
bahcede 300 dakika dayanmaktadir.

Buna gore bu 7 mesalenin yerini istedigi kadar degistirebi-
len bu ev sahibi bahcede yanan 5 megaleyi en uzun kag da-

kika yanik tutabilir?

A) 280 B) 325 Q) 350 D) 360 E) 375

Fark (metre)
A

12
5 3
0 24 30 Zarr:an (saniye)

Saniyede 3 metre kogabilen Mert, arkadagi Erman ile
evden markete kosacaklardir. Yukaridaki grafikte bu
kosu siiresinde aralarinda olugan fark verilmigtir.

24. saniyede Mert yorulunca hizini diigiirsede Erman
dan 6nce 30. saniyede markete geliyor.

Erman arkadasgi Mert markete geldikten kag saniye

sonra markete ulagir?

A) 2 B) 3 04 D) 5 E) 6
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11. Asim kapasitesinin %30 unu Bora ise kapasitesinin %40

12. Bir magaza sattigl bir Grlinln etiket fiyatina %20 indirim

13.

in1 kullanarak beraber 15 dakikada yapabildikleri bir bo-
ya igini Bora kapasitesinin %30 unu, Kaya kapasitesinin
%60 In1 kullanarak beraber 20 dakikada yapabiliyor.

Asim ve Kaya'nin tam kapasite calisarak beraber 4 daki-
kada yaptig1 boya isini Asim tek basina kag¢ dakikada ya-
pabilir?

A) 5,5 B) 6 C) 64 D) 7 E) 7.2

yaparak bu tiriinde kar oranini %20 ye dustiriince bu tri-
niin giinliik satisindan toplam kar1 %20 artiriyor.
Buna gore bu iriiniin gunlik satig adedi ylzde kag art-

migtir?

A) 50 B) 100 C) 200 D) 300 E) 400

iki ada arasinda her saat basinda 24 saat boyunca karsi-
likli feribot seferleri yapilmaktadir. Her sefer 5 saat siir-
digiine gore bu seferi yapan feribottaki bir kisi sefer siI-
rasinda giivertede otururken karsi adadan gelmekte olan
kac feribot sayar?

(Limandan kalkarken ve yanasirken gériilen feribotlar ha-
ric)
A) 6 B) 7 08

D)9 E) 10

16.

15.

14. Bir tren 36 km/sa hiz ile 100 metre uzunlugunda bir tiinel-

den 20 saniyede geciyor.
Daha sonra kendisine bakan bir cocugun yanindan kag sa-

niyede gecer?

A) 8 B) 9 O 10 D) 12 E) 15

5x+15 gram bir un seker karigsiminin %(x-5) i sekerdir.
Bu karigsima x-5 gram seker ilave edersek karigimin ge-
ker orani %(x+4) oluyor.

Buna gore son karisimda ka¢ gram seker vardir?

A) 15 B) 16 17 D) 18 E) 19

v

Yukarida bir siirat teknesinin A adasindan B adasina

giderken kumanda paneli goriilmektedir.

Bu panelde

mph : Teknenin bir saatte kag deniz mili yol aldigini

mpg : Bir galon yakit ile kag deniz mili gidebilecegini
gosteriyor. (1 galon=3,75 litre)

Bu tekne A adasindan B adasina 40 dakikada gitmis

doniiste ise teknedeki kisi sayisi arttigl icin goster-

gede mpg degeri 6 ya diigmiistir.

Buna gore siirat teknesi gidis doniigte toplam kag lit-

re yakit yakmigtir?

A) 12 B) 16 018 D) 20 E) 24
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